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IIPABUTEJIBCTBO YJIBAHOBCKOU OBJACTHA
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I. YIbSHOBCK

O BHeceHNU M3MEHEHU B TI0CTaHOBJ/IeHVIe
INpaBuTenscrsa YibsaHOBCKoM odnacti ot 02.12.2014 N2 552-11

[TpaBuTenbCTBO YIIbSIHOBCKOM OOJIACTU IO CTAHOB IS € T:

1. Buectu B IlonoskeHne 06 OTpacyieBOil CHUCTEME OIVIAThI TPy[a PabOTHMKOB
00J1aCTHBIX TOCYHAPCTBEHHBIX VUPEKIOEHWI KYJIbTYPbI, O0aCTHBIX 'OCYIapCTBEHHBIX
VUPESKICHNH, PeaM3yIOIMX 00pa3oBaTe/bHble IIPOrpaMMbl B cdepe KyJbTyphI,

- Y TOCYIAPCTBEHHBIX apXMBOB- Y/JIbSHOBCKOM OO/IACTH, YTBEPKIEHHOE ITOCTAHOBJIEHVIEM

" IIpaBurenscTBa YibsHOBCKOM ob6macti ot 02.12.2014 N° 552-T1 «O6 yTBepsKIeHUN
[TonoskeHuss 06 OTPAacieBOil CUCTEME OIUIAThl TPyHa PabOTHMKOB OBJIACTHBIX
TOCYZIaPCTBEHHBIX YUPESKIEHMUI KYJIbTYPbI, OOIACTHBIX TOCYIaPCTBEHHBIX YUPEKIEHI,
peayM3yIONIMX 00pa3oBaTe/IbHbIe ITPOrpaMmMbl B chepe KyJIbTYPBhI, M TOCYIAPCTBEHHBIX
apXBOB YJIbSTHOBCKOJ OOJIACTINY», CIIEIYIOILME V3SMEHEHAST:

1) B ab3ame Bropom myHKTa 8.4 pasmena 8 umdpsl «75» 3aMeHUTb mUppamMu
«50»;

2) npuoskeryie N? 1 u3/105KUTb B CIeAyIONIeN PeTaKiyi:

«ITPUJIOXKEHUE N? 1

K ITonosxxkenuio

PA3BMEPBI
0a30BbIX OKJIAJ0B (0230BBIX JO/DKHOCTHBIX OKJIAJI0B) PA0OTHUKOB
00/IaCTHBIX IOCYJAPCTBEHHBIX YUPEKICHNIA KY/JIbTYPbI, 00/IaCTHBIX
roCyAapCTBEHHBIX YUPEXKAEHNUI, PeaIn3yIoIMnX 06pa3oBaTe/IbHbIE IPOrPaMMbI
‘B chepe KyAbTYPHI, ¥ FOCYAAPCTBEHHBIX apXNBOB Y/IbSIHOBCKOV 00/1aCTH,
¥ HOBBIIAIOMUX KO3Q(DUINMEHTOB, YYUTHIBAIOMINX CJIOKHOCTD
BBITIOJTHSIEMOY YKa3aHHBIMM PadoTHMKAMU PaGOTHI

KBamudukanyoHHs1 ypoBeHb Pasmep nosriaromero xosdduimenra (K)
1 ' 2

IIpodeccrm pabounx, oTHECEHHbIE K MPOQECCOHATBHOI KBaM(UKAIIMOHHOM I'PYIIIe

«ObmeoTpaciesble Ipodeccyuy pabouyx IepBOro ypopHs». Pasmep 6a30BOro okJIazia
10 JAHHO¥ TPodheCcCHoHaIbHONM KBaNMMMMUKAIIMOHHOM rpyie (mainee ~ BOnkr) — 8423 py6bis

1 xBaymMUKALMOHHBIN YPOBEHD Pazmep moBbImatoniero kosgduiyenTa B COOTBET-
' cTBMM C paspsmaMu Emusaoro TapudHO-KBammdu-
KaIYOHHOI'O CIIpaBOYHMKA paboT M mpodeccuii pa-




2

6ounx (manee — ETKC) mo xapakrepuctuke (mpu-
Mepam) paboT:

1 paspsag ETKC = 0,0

2 paspan ETKC = 0,07

3 paspsap ETKC = 0,14

2 KBamMGUKALMOHHBIN YPOBEHb (IIpO-
dbeccun pabounx, OTHECEHHbBIE
K 1 kBamubMKaIMOHHOMY YPOBHIO, TIpA
BBITIOJIHEHMY PaboT IO mpodeccun
C TIPOM3BOAHBIM HaMeHOBaHMEM
«CcTapuui» (CTapimii II0 CMEHE)

Pasmep nosplmaromiero Kosd@uimenTa B COOTBET-
crBun ¢ paspapmavu ETKC mo xapaxkrepucrike
(mpumepam) paboT:

1 paspsan ETKC = 0,05

2 paspsan, ETKC = 0,12

3 paspsag ETKC = 0,19

ITpodeccun pabounx, OTHECEHHBIE K
«O61eoTpaciieBsie ripodeccuyt pad

podeccroHanbHOM KBanUbMKaIMOHHON IPYIIie

0uyx BTOporo ypoBHsa». BOmkr ~ 10240 py6ieit

1 xBaMMGUKAIMOHHbIN YPOBEHb K=0,1
2 KBa/IM(PUKALMOHHBIN YPOBEHD K=0,2
3 kBaM(DYKAIMOHHBII YPOBEHD K=0,3
4 xBamVKanyOHHbI YPOBEHb K=0,5

ITpodeccun pabounx, OTHECEHHBIE K

npodeccroHaMbHOM KBaMbOUKALMOHHONM IPyIIe

«IIpodeccun pabounx KyabTyphl, UCKYCCTBA M KiHEMAaTorpadum IIepBoro YpOBHSI».
BOnxr - 8423 pybis

IIpodeccuu paboumx, O KOTOPHIM IIPENYCMOTPEHO
npyucBoeHre 1-8 xBanudUKaIMOHHBIX DPaspaloB B
coorBercTeumu ¢ ETKC:

1 paspan ETKC = 0,0

2 paspsag ETKC = 0,07

3 paspsagp, ETKC = 0,14

4 paspsg ETKC = 0,21

5 paspag ETKC = 0,3

6 paspsax ETKC = 0,4

7 paspsg ETKC = 0,45

8 paspsg ETKC = 0,6

IIpodeccun paboumx, OTHECEHHBIE K

podheCcCUOHANTBbHOM KBaMVIGUKAIMOHHO I'PYIIIe

«ITpodeccyy pabouux KyIbTyphl, MCKYCCTBA M KMHEMATOrpaduy BTOPOTO YPOBHSI».
BOnxkr - 10240 py6nei

1 xBa/mUKAIMOHHbIN YPOBEHD

2-4 paspaner ETKC = 0,0

5 paspsag ETKC = 0,07

6 paspag ETKC = 0,14

7 paspsg ETKC = 0,2

8 paspanx ETKC = 0,3

2 XBa/IM(PUKALMOHHbI YPOBEHD

6 paspsag ETKC = 0,14

7 paspsy ETKC = 0,2

8 paspsam ETKC = 0,3

3 kBamU(UKAIVIOHHBI YPOBEHD

8 paspsn ETKC = 0,3

4 xBaymUKaMOHHbBIM YPOBEHD

IIpodeccun pabouux, nmpexycMoTpeHHble 1-3 KBa-
MMOUKAIVOHHBIMYA  YPOBHSIMM TPY  BbITOJIHEHWM
BaKHBIX (0COOO BaKHBIX) ¥ OTBETCTBEHHBIX (0CO60
OTBETCTBEHHBIX) padoT: K = 0,54

i
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TIO/BKHOCTY CTyYKaIlIiX, OTHECEHHBIE K IPOQecCHOHaTbHOI KBaTpUKAIMOHHO IPYIIIe
«O61eoTpacieBble JOKHOCTH CIIYKalUX IepBOro yposHs». BOnkr — 8423 py6ist

1 xBaymbUKAIMOHHBIN YPOBEHb K=0,1

2 KBaIM(QYKAIMOHHBII YPOBEHb K=0,15

TTO/KHOCTY CTY>KAIIMX, OTHECEHHBIE K TPO(QEeCcCHOHATBHON KBaIMQUKAIMOHHON IPyIiie
«O61eoTpacIeBsle JOLKHOCTH CIYKAIMX BTOporo yposHs». BOmkr — 10240 py6ieit

1 xBayMbMKaLMOHHBI YPOBEHD K=0,0
2 KBaTM(UKAIMOHHBIY YPOBEHb K=0,1
3 kBaM(UKAIVOHHBIN YPOBEHD K=0,5
4 xBaM(UKALMOHHBI YPOBEHD K =0,55
5 kBaymMUKAIMOHHDINA YPOBEHD K =0,65

I O/DKHOCTY CTy’KaIlyX, OTHeCEHHbBIE K IpOo(heccroHanbHOl KBamM(MMKAIIOHHON IPyIIIe
«OBImeoTpaciIeBble LODKHOCTI CIYKAIMX TPeThero yposHsa». BOnxr — 11780 py6ei

1 xBaMbUKAIMOHHBI YPOBEHDb K=0,0
2 KBaJIM(DUKAIVIOHHbI YPOBEHD K=0,1
3 kBaM(QUKALMOHHbIN YPOBEHb K=0,15
4 xBaM(PUKAIMOHHBIN YPOBEHD K =0,25
5 KBanubUKAIVIOHHBI YPOBEHb K=0,3

TO/DKHOCTHY CIY>KallliX, OTHECEHHBIE K IIPOGheCcCHOHANTBHOM KBaTM(PHUKaIYOHHOM Ipymie
«O611eoTpacIeBble SODKHOCTY CYKalX yeTBEPTOro ypoBusa». BOnkr - 13465 py6ieii

1 xBayMpUKALVOHHbIN YPOBEHD K=0,25
2 KBa/MOUKAIVIOHHBIN YPOBEHb K=0,6
3 KBaM(MKAIMOHHbBIN YPOBEHb K=0,8

TO/DKHOCTY paBOTHMKOB, OTHECEHHBIE K TPOQeCCHOHAIBHOM KBaIVI(DUKALVIOHHON IPyIIIe
«JTOIDKHOCTYM TEXHUUYECKUX VCITOTHUTEIIEN Y apTUCTOB BCIIOMOTaTe/IbHOI'O COCTaBa».
BOmnxr - 8423 py6is

| K=0,21

JoIDKHOCTY pabOTHMKOB, OTHECEHHBIE K ITPOYeCCHOHANBHOI KBaIM(PUKAIMOHHOM IPyIIIe
«JomKHOCTY paBOTHUKOB KYJILTYPBI, MCKYCCTBA U KMHEMaTorpaduyt CpeHero 3eHax.
BOmnxr ~ 10240 py6eit

YCTaHOBJIEHA OJOJDKHOCTHAS KaTeropys:

BTOpas kareropus = 0,2

repBas kareropus = 0,3

yCTaHOBJIeHa JOJDKHOCTHAs Kateropus: K = 0,28

ITomkHOCTY pabOTHUKOB, OTHECEHHBIE K PO EeCCUOHATBHOM KBanubUKAIMOHHON FPYIIIe
«TOMKHOCTY paBOTHUKOB KYJIBTYPbI, MICKYCCTBA M KMHEMATOrpadmy BeAyILEero 3eHay.
BOnxr - 11780 py6anen

YCTaHOBJIEHA JO/DKHOCTHAA KaTeropysi

Bropas kareropus = 0,4

nepsas kareropus = 0,45

BhIcuIas Kareropus = 0,56

Bemyumit mactep cuensl = 0,6

JTO/DKHOCTY pabOTHUKOB KYJIBTYpBI, YICKYCCTBA U
KyuHeMaTorpaguy CpefHero 3BeHA, IO KOTOPBIM

JomKHOCTM pabOTHUKOB KYJIBTYPBI, MCKYCCTBA MU
KyHeMaTorpaguy CpegHero 3BeHa, IO KOTOPhIM He

JO/DKHOCTY PabOTHUKOB KYJIBTYDBI, MCKYCCTBA U
KuHemarorpabuy BemyIIero 3BeHa, II0 KOTOPBIM
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Ho/DKHOCTY pabOTHMKOB KYJIBTYPHI, MCKYCCTBA U
KMHeMaTorpaduym BeLyllero 3BeHa, 10 KOTOPhIM He
IpeIyCMOTPeHa NO/DKHOCTHAs Kareropus: K = 0,36

Ho/mKkHOCTM PaBOTHUKOB KYJBTYPBI, MCKYCCTBA U
KUHEMATOrpaQuy BefyIlero 3BeHa, 0 KOTOPhIM
MOYKET YCTaHABIMBATLCS ITPOM3BOMHOE JOJIKHOCT-
HOe HauMeHOBaHKe «crapumii»: K = 0,4

HOo/DKHOCTY pabOTHMKOB KYJIBTYPHI, MCKYCCTBA U
KuHeMarorpaguy BefyIIero 3BeHa, II0 KOTOPBIM
MOKET YCTaHaB/IVBATLCS ITPOU3BONHOE JOJIKHOCT-
HOe HayuMeHOBaHue «Bemyuminy: K = 0,47

HomkHocTY pabOTHMKOB KYJIBTYDBI, MCKYCCTBA U
KuHeMaTorpaguu BeAyIIero 3BeHa, IO KOTOPBIM
MOXXeT YCTaHABIMBATHCI MPOM3BOSHOE HOIKHOCT-
HOe HayIMEeHOBaHMe «Iy1aBHbii»: K = 0,5

HomKHOCTY pabOTHUKOB, OTHECEHHbIE K IPO(ECCHOHATBHOM KBAIMMDUKAIMOHHOI TPYIIIIe
«JJOJDKHOCTM PYKOBOASILETO COCTaBa YUPESKIEHNIT KYIbTYPhL, MCKYCCTBA ¥ KMHEMAaTOorpa-
bum». BOnkr - 13465 pybieit

JOIKHOCTM PYKOBOASINETO COCTaBa YUPEKIEHMII
KYJIbTYPBl, UCKYCCTBA ¥ KMHEeMaTorpadumn, o KoTo-
PBIM YCTaHOBJIEHA [JOJDKHOCTHAS KaTeropus:

BTOpas kareropus = 0,6

nepBas xareropus = 0,7

poIcirast kateropus = 0,8

JOMKHOCTU PYKOBOJISIIIEIO COCTaBa YUPEsKIEHUI
KYJbTYPbI, UCKYCCTBA Y KMHeMaTorpadum, mo KoTo-
pbIM HEe YCTaHOBJEHA [O/DKHOCTHAS KaTeropus:
K=0,8

Pasmepb! [O/KHOCTHBIX OKJIaJOB PaGOTHUKOB TOCYAAPCTBEHHbBIX apXUBOB Y IbSHOBCKOI
06J1aCTY IO LOJDKHOCTSAM TpeThero yposus. BOnkr - 8423 py6is

1 xBaymMUKAUMOHHLIN YPOBEHD K=0,0

2 KBayM(QUKAIMOHHBIN YPOBEHb K =0,52
3 kBamMOUKAIMOHHBIN YPOBEHD K= 0,57
4 kBaMOUKALVIOHHBIN YPOBEHD K=10,62
5 KBaMObUKAIIMOHHBIA YPOBEHb K=0,67

Pasmepsl [ODKHOCTHBIX OKJIANOB PAGOTHMUKOB FOCYTaPCTBEHHBIX apXUBOB YIILIHOBCKOMI
061aCTY IO LOJDKHOCTSIM UeTBEPTOro ypoBHsa. BOnkr — 11780 py6ieii

1 kBamMMUKAIVOHHBI YPOBEHD K=0,77
2 xBamMGUKAIYMOHHBIN YPOBEHD K=0,8
3 KBaIM(DUKAIMOHHbBIA YPOBEHD K=0,82

2. Hacrosiiiee nocranoBsienne Berymaet B cuy ¢ 1 saBaps 2020 ropa.
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A.A.Cvexrannu



